

今天是: 2009年07月27日

[首页](#) | [师大要闻](#) | [视频新闻](#) | [图片新闻](#) | [学术动态](#) | [综合新闻](#) | [媒体师大](#) | [大事要览](#) | [天下桃李](#) | [学人风采](#) | [都来读网](#)


**SEARCH** 快速搜索

请输入关键字:

所有栏目

搜索

高级搜索

## 我校新增四个硕士专业学位授权点

[时间: 2009-07-23 16:42:47 | 作者: 王强 | 观看: 2819]

[\[上一篇\]](#)
[\[下一篇\]](#)

根据国务院学位委员会办公室《关于批准新增法律硕士等类别专业学位研究生培养单位的通知》(学位[2009]35号), 我校又喜增四个硕士专业学位授权点, 分别为汉语国际教育硕士、艺术硕士、体育硕士、工商管理硕士。至此, 我校共有教育硕士等5个硕士专业学位授权点。

2008年9月底, 根据国务院学位委员会办公室《关于申请新增专业学位研究生培养单位的通知》(学位办(2008)44号)文件要求, “211工程”与学科建设办公室遵照文件精神和学校领导指示, 仔细分析了我校相关学科的基本情况, 并及时组织有关学院展开相关工作, 还召开了申报硕士专业学位授权的专项工作会议。在会上, 萧校长结合上级精神和学校实际, 提出了几点具体的指导性意见。各学院领导迅速组建各专业申报工作小组, 根据上级文件要求, 从各自申报专业的师资力量、教学环境、实验设备、图书资料、培养方案等多方面进行了全面论证。并最终形成了论证充分、内容翔实的申报材料。

2009年4月至5月根据全国各硕士专业学位教育指导委员会的答辩安排, 经过充分准备, 由房喻校长、萧正洪副校长、张建祥副校长和“211工程”与学科建设办公室、研究生部及各相关学院的领导、专家分别组成4个申报硕士专业学位答辩组, 先后奔赴北京、上海、南京等地, 对各申报硕士专业学位授权专业进行答辩。经全国各专业学位教育指导委员会的资格初审、专家通讯评议和组织答辩、报国务院学位办批准等工作程序, 我校参加答辩的4个硕士专业学位授权点全部获批。

此次国家组织申报专业学位, 是我国为了培养高层次实践性人才采取的一项重大举措, 体现了培养学术性人才与培养应用型专门人才并重的教育观念, 旨在调整人才培养结构和促进研究生教育转型。这次我校申报硕士专业学位授权的成功, 为我校的科学发展尤其是健全和完善我校高层次人才培养体系, 培养适应社会发展的高层次、应用型专门人才具有重要的现实意义, 也为实现我校专业学位教育跨越式发展奠定了坚实的基础。本次获批的4种硕士专业学位, 均计划于明年开展招生和培养工作, 相关单位为此已经开始进行必要的准备工作。

[【大小】](#)
[【打印】](#)
[【繁简转换】](#)
[【关闭】](#)
[【评论】](#)
[【返回顶部】](#)

### 本站推荐

- 我校召开长安校区教职工住宅交接安排...
- 我校隆重举行庆祝中国共产党成立88周...
- 我校2009届毕业生毕业典礼举行
- 我校召开校级领导班子分析检查报告群...
- 中纪委驻教育部纪检组王立英组长莅临...
- 我校召开清理“小金库”暨规范教职工...
- 我校召开校级领导班子专题民主生活会
- 我校举行“国家教师教育创新平台”建...
- 我校召开纪念“五四”运动90周年优秀...
- 我校举行机关主要负责人任期目标责任...
- 我校召开2009年思想政治工作会议
- 教育部高校社科发展研究中心主任冯刚...
- 我校与陕西省教育厅签署共建教师教育...
- 我校召开深入学习实践科学发展观活动...
- 一部属高校学习实践科学发展观活动指导...

### 热门点击

- 我校新增两个国家级...
- 原田:这个女孩还不错
- 青春版昆曲《牡丹亭》上本“梦中情”...
- 中央芭蕾舞团来我校演出实况录像
- 我校2006届毕业生毕业典礼隆重举行
- 第12届大学生艺术节文艺晚会——“启...
- 青春版昆曲《牡丹亭》上本“梦中情”...
- 我校一学生主创网站荣获全国“十佳学...
- 我校2007届毕业生毕业典礼隆重举行
- 《印象师大》:免费师范生陶东明
- 我校2007年免费教育师范生招生工作进...
- 中国科学院院士、我校校友李灿回访母...
- 广州日报对我校及广大校友的强烈反响...
- 我校南方办事处主任闫永昌前往东莞看...
- 《师大新闻》(2007年7月13日)

### 本文相关评论:

评论者:冰点 发表时间:2009-07-27 00:40:22

评论内容尚未通过审核, 请等待!

评论者:教师 发表时间:2009-07-25 19:51:54

怎么总是有人看不起基础师范类教育呀!真希望你能给我校争取国家科学进步奖, 或者最起码陕西的也行. 但似乎看不到任何希望呀!

评论者:lili 发表时间:2009-07-25 11:48:07

我以校为荣啊, 希望我们学校更强大。

评论者:爱师大 发表时间:2009-07-24 12:21:34

祝贺!  
强烈支持楼上的观点!

评论者:ruosuoayu 发表时间:2009-07-24 10:30:06



好啊！

一个大学的发展必须以发展现代科技为基础，学校对基础学科的投资很大，但其他专业呢？计算机应是必须重视的，可咱们学校的计算机，哎.....若只靠那些基础师范类学科，一个师范大学是难有作为的！



## 欢迎发表您的观点：

你的称呼：

八十一减叁拾等于：

 填写阿拉伯数字！

评论内容：

- 请遵守中华人民共和国有关法律、法规，遵守[《互联网新闻信息服务管理规定》](#)
- 尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 本站管理员有权保留或删除评论内容。
- **非新闻质量本身的评论，请发表到学校提供的相应平台。**
- 评论内容只代表网友个人观点，与本网站立场无关。
- 参与评论即表明您已经阅读并接受上述条款。

[发表评论](#)



陕西师范大学新闻网-师大新闻 陕西师大 英才天下 Copyright @2004-2006  
校园网用户在线支持 用户咨询信箱news@snnu.edu.cn  
网站咨询信箱xcb@snnu.edu.cn 咨询电话：029-85310316 029-85310313  
内容版权提供及频道运营为陕西师范大学 新闻中心 Power by www.wsling.cn